Estédndar: Numeracién y Operacién Unidad 6.1

Reglas de Divisibilidad
{2' 3! 5" 9' 1a)

A. Indica si el nimero de la columna de la izquierda es divisible por el nimero en
rojo. Selecciona Sio No para cada una.

Nimera 2 3 5 9 10
303
19
1,044
7,810
36

B. Indica si la aseveracion es cierta o falsa.

> Un nimero que termine en un nidmero par es divisible por 2.

» Si en un nimero, sus dfgh‘os suman 15, quiere decir que es
divisible por 5.

» El 7,110 es divisible por 10 porque termina en un nimero

par.

*

> EIl 309 es un nimero par.

- EIl 7,110 es divisible por 9 .



